

除夕回家,高速真不免费了

大年初一至初七免费通行

本报济南1月27日讯(记者

宋磊)由于今年除夕不再作为法定节假日,因此按照相关规定,我国高速公路免费时段将不再包含除夕。记者从交通部门获悉,2014年春节,我省高速公路免费的时段为大年初一至初七。

根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》,此前交通运输部相关负责人表示,2014年春节,全国收费公路小型客车的免费通行时间为2014年1月31

日(大年初一)0时至2月6日(大年初七)24时。据了解,我省2014年春节高速公路免费政策将根据交通运输部的统一规定执行。

春节高速公路免费期间,省内所有收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)对小型客车免费通行。免费通行的车辆范围仍为7座(含)及以下小型载客汽车,以及允许在普通收费公路上行驶的摩托车。但是标注为8座的面包车、属小型货车的皮卡,以及行驶证上为8座的丰田越野车等,都属于收费车型。

春节高速公路免费期间,收费站免费车道将对小型客车实行不发卡抬杆放行,为平稳过渡,联网收费高速公路收费站于1月30日和2月6日的21时至24时,向小型客车发放通行纸卡,免收小型客车通行费时间截止后,按正常程序恢复收费。

交通部门预计,节前的腊月廿九和除夕当天,以及节后初六、初七将成为出行的高峰期,提醒广大车主尽量避开上午8时至11时和16时至19时的上下高速易拥堵时段。

交通部门提醒广大驾驶

员,如果在1月31日0时前驶人高速并领取了高速公路通行卡的车辆,请在驶离高速公路通行卡的车辆,请在驶离高速公路时将通行卡交还给收费站的工作人员;如果在小型客车免费结束时间(2月6日24:00)前车辆还没有下高速,请在免费结束时间临近时,选择就近收费站驶离高速公路,领取通行卡后再驶入高速公路。如果因特殊情况没有就近选择费站驶离高速公路,出口收费站驻驶离高速公路,出口收费站在收费模式转换过渡(2月7日0时至3时)期间,暂按最近收费站收取车辆通行费。



27日晚7时许,在济南火车站站台上,两名年轻女孩边跑边找车厢。

回家! 回家!

文/片 本报记者 邱志强

腊月廿七,济南火车站有些躁动。

家的味道让人迫不及待。 取票口的队伍移动越来越快,广场上的脚步开始变得急 促,拉杆箱擦过地面的声音也

不再那么绵长散漫。 这才是回家的节奏。没有 人希望错过回家的列车。

5室错过凹刻的9 回家给人力量。

大包小包在手的父亲,再 背起孩子还能迈出轻盈的脚步;身单力薄的女乘客咬紧牙 关,提着大行李箱跑出了短跑的速度。

回家的钟表过得很快又很

那些早早就到车站的人, 忍不住一次次低头看表;那些 险些迟到的人,恨不得用最快 的速度穿过人群。

回家变成一场冲刺。跑过 广场,奔进站台,跳上列车。

启程的那一刻,终于舒一口气,回家变成身上的一股汗味。

跑步回家,早一分钟见到 爸爸妈妈;跑步回家,早一分钟 听那久违的家乡话……



27日下午,在济南火车站检票口外,一名 提着大行李箱的女乘客有些吃力。



27日下午4时许,一名带着孩子的乘客从 售票处取到票后,看了下表不由加快脚步。



◆27日下午,在济南火车站广场上,几名乘客带着大小行李快步奔向检票口。

过年打雪仗? 应该没戏了!

本报济南1月27日讯(记者 王茂林) 除夕近在眼前了,目前来看,今年我省各地将迎来一个以晴好天气为主的春节假期,春节前的这几天我省没有降水,气温较高;初一到初七冷空气活动频繁,初三之后气温较低,走亲访友需注意添衣保暖。

"今年济南还没下过一场像样的雪呢!"省城市民杨先生期盼的是,如果在春节之前来一场大雪,年味儿一下子就增添了不少。在不少人看来,一场大雪仿佛更能让大孩子们找回儿时过大年的感觉,小伙伴们拿着咬了一半的冰糖葫芦在雪地里追逐嬉戏。

如果您有这样的想法,恐怕 要失望了。不过,走亲访友倒是更 方便了。据省气象台预报员介绍, 目前来看,大年初七之前,全省大 部分时段以晴好天气为主。"春节 之前我省没有降水,南风为主。" 温较高,森林火险等级也较高。"

气温较高的情况预计会持 续到大年初三。省气象台预,没 员介绍,初一到初七这几天,冷 空气活动频繁,不过初三之之 主要是弱冷空气活动,对气温 影响不大;初三以后到初七语 续北风,冷空气影响明显,气温 也会明显降低。

近日具体天气预报如下: 27日夜间到28日白天,全省天 气晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁 中山区和半岛内陆地区-5℃左右, 其他地区-2℃左右。

28日夜间到29日白天,全省天 气晴转多云。最低气温:鲁西北、鲁 中山区和半岛内陆地区-3℃左右, 其他地区0℃左右。

29日夜间到30日白天,全省天 气多云转晴。最低气温:鲁西北,鲁 中山区和半岛内陆地区-1℃左右, 其他地区2℃左右。

新春第一报 诚邀您参与

本报济南1月27日讯(记者 陈熹) 这个春节您准备怎么过? 回家省亲还是携伴出游?

您也许满怀着期待,提前好几天就装好了行囊,只等捏着那张小小的车票,登上归家的列车。 待到离家时,家人又在箱子里塞 满了包好的腊肉、香肠,生怕在异 乡的你学不到妈妈的味道。

伴随着新年的喜悦,您或许也有一丝愁绪。还没找到心仪的另一半,面对各种询问,虽然理解亲人的关心,也不免心烦意乱。

这个马年,您或有百般情绪,不妨拿出电脑、纸笔和相机,记录回家和离家的不同装备、家乡美食和风俗,或是一件有趣的小事、一张满载心意的马年账单、一种被"逼婚"的尴尬心情。

您的故事,请注明具体时间、 地点、人物等,所写之事为这个春 节期间发生。图片请注明拍摄时 间、地点、图中人物等。每篇稿件 不超过800字,图片不超过三幅。

截稿时间:2月5日(大年初六)。投稿时请注明姓名、电话号码、通讯地址、邮编等。投稿邮箱:woxinwen@126.com。先投稿者优先发表,配图者优先发表。您还可以通过齐鲁晚报微博、微信随时随地发表观点、上传照片。

2月6日(大年初七),本报诚征 几位读者编辑,新春第一报啥样, 您说了算!报名请提供个人简介 和照片,发送到:woxinwen@ 126.com,邮件标题请注明"读者 编辑"。

法制短讯

级治域等再始战争

为有效导化专前交通环境。 每序人民群众平安出行。东管交 整文队国际二大队里等出办。想 实加强对参加率升的重处力度。 民能导加周期的,执法记录仪。组 想象较仅等到该平量,加大了型 在本额的被查力度。至点查处组 起现款,参原物证等多类交通地 法行为,组实管整广查产生的 在主转,为广大人民群众出行创 重美好的均衡交通环境。(飞涛)

广东"五关"临北西军委员员大会等工员

要帶將區,各地方將與來國 最高地,學生數量、次員工紹多 過越重办年數等等數據區本的 人納墨大經域就。东管市交融改 从 區區二大风區地自动血魚 車。 以經維度 是自由整 力學整 紅理地緣派尼捷德都就均衡 工作。 行然开展交通恢告 號子 以斯學生大區與英國收去 號子 以斯學生大區與英國收去 號子 (以斯學生大區與英國收益 號子。任物)

有些行动建设福驾业法行为

1月14月於四,广保灾整大队组织开展福通驾驶交通设治 泰中融资行动。此次行动的人员 盛物效治形象严整。效治历度文 切。效治理序组数,对对不同人 野事不同场会,建全外法按与事 执法方式,通过"一有二同三周 周载"的方式,对专一人参举祖 通常缺陷和动字驾驶人进行行 加的变数,是为于新济效益, 盛次社传统问之金。(宋海)

物付款的 重点斯瓦

车关格证,外出行工业员工 助果损多。第包本自然现象上新 提出。为强关强和第包本自然的 是,有效预防重要大交通等的 未有效预防重要大交通等的 本管等交替文队,国际二大队争 中机势整力,从国组织开局"第 包本"自然交通地流行为专项地 进行动,打塑排车化路专案式, 安取物对激步增低,开启是走。行 动中室纠多接交通地流行为33 约。查和最及第包本10分。(毛術)

洞园土本建造行为专项建造行动

1月18日上午,广帕交警大 从在地区主要供给设立国个思 定验查点,严密进士李元府无证 上锋、避费,加研行性缘,冲加红 灯等严重交通边流行为。当天上 午,大队关出到警力86人次,警 车22两次,金处查流行为128份, 其中重数9份,取得了良好的建 治效果。(宋在)

联会开展整型的夕季中能沙漠面气动

东管灾警友队 国民二大队 联会交通局等单位,外对安民证 联委中皮肤的地区等分体原州也 等态格点款 建拿上下喷涂。黑犀 战中浩然管体同道开展要中等治 海通行动,民警以依背引导为生 处理为输出工作思练,对连治修车 事中浩坐管存在的使会事者及 是独的治师营任同道进行现场 第4等,另为这部少数一个人长 有一张人"由且的。(王传)

全純存效 政党领债

近別代市大震天气解梁,進 禁禁风使任。使描修交通欠全路 素系数增大。宋曹交融友从国民 二大队自动服务天气是最重率。 全整上体,别用整本派应或受一。 4年以第序交通等力式还重加整不 近在本精建程度行,但符价全本 素,例则在核区主要体度性机整 力,加强本有规律操作。但还组体 级通,确保服务了一条件下核区组体 体面、操作及为了一条件

THE REAL PROPERTY.



为全力强制专具则风区被 运转融引染的选择充强事位。他 广大群众管理一个是好的专口环 度。东管市场持续交替大队开展下 交表于市场相互理处连续行为集 中集一行动,所留一大野众被至一 个平安等自由于1、原制物



2014年賽墨巴拉开鐵琴。 为東斯斯維少種超聲發引發的 交通等效,來管交響之队 重處 二大队在西二维与福姆特殊以 投立指封整章点,为平安賽墨 等與數數。(科明數)